

Ранняя беременность



ПРОФИЛАКТИКА РАННЕЙ БЕРЕМЕННОСТИ

Для профилактики ранней беременности родителям в первую очередь необходимо иметь доверительные отношения со своими детьми, находить время, чтобы чаще разговаривать с ребенком, общаться с ним на «запретные» темы. Это следует понимать не только родителям девочек. Мальчики не меньше девочек нуждаются в таком общении, и особенно важная роль здесь отводится отцу.

Если вы чувствуете, что не готовы к разговорам на интимные темы, можете дать почитать ребенку хорошую литературу.

Используя полученные в семье знания о половом воспитании, после знакомства с методами контрацепции, девочки-подростки с большей вероятностью смогут защитить себя от нежелательной ранней беременности.

К сожалению, никто не застрахован от криминальных случаев, таких как изнасилование, но дети должны быть проинформированы и об этой опасности тоже.

Подростковая беременность



Ранней беременностью (подростковой) принято называть состояние беременности у девочек 13-15 лет. Проблемы при ранней беременности:

- 1) не готовность молодой женщины физически вынашивать ребенка в таком юном возрасте, отсюда рождение младенцев с низким весом, а то и вовсе с врожденными дефектами.
- 2) в случае если девочка решается на аборт, впоследствии могут возникнуть гинекологические проблемы, вплоть до бесплодия.
- 3) зачастую родившегося ребенка оставляют в родильном доме или подкидывают родственникам.
- 4) психологическая травма для молодого неокрепшего организма, которая может привести к опасным последствиям (суицид).
- 5) социальная проблема после рождения ребенка у молодой мамы нет шансов на самореализацию (хорошее образование, хорошая работа, карьера).

Беззащитность, безысходность подталкивают к алкоголизму и употреблению наркотиков и как следствие возрастает уровень младенческой смертности и пополняются дома малютки.

Ранняя беременность может быть выбором подростка, но это действие должно быть осознанным при обязательном участии родителей.